

崇真家書

各位親愛的家長：

您們好！近日天氣乍暖還寒，偶一不慎，便會感染疾病，大家要多加保重啊！

一年一度的「繽紛親子同樂日」將於6月22日(六)在本校舉行，讓學生在緊張的考試後，與家長一同參加多姿多彩的攤位遊戲，一方面促進親子關係，另一方面亦可讓學生有舒展身心的機會，在此誠邀大家預留時間參加。由於學校資源有限，而攤位遊戲需要大量獎品，故特在此呼籲大家一同物色禮物贊助人，若家長認識一些玩具、文具及家品等廠商或出入口商，可以贊助貨辦或產品者，請致電25606272與鄧姑娘或本人聯絡，我們會安排謝函及到場接收貨物。

建設英文室計劃不經不覺已進行了一年多，直至現在，大家尚未看見有動工興建的跡象，為甚麼呢？我在此特別向大家報告有關工程的進展詳情：

1. 已完成工作：

- 在學校各地方觀察，落實建設英文室的地點，作出初步估價後，向大家宣布消息及進行籌款。
- 擬定各項建築細則，並進行招標，透過招標選出最適合的承建商，這程序歷時六個月。
- 請承建商繪畫簡單圖則，並呈交教育局，教育局諮詢有關部門如屋宇署、消防處、衛生署等共四個月。
- 教育局諮詢後答覆方案可行，但要聘請認可人士(AP)繪畫詳細圖則，正式入則向屋宇署申請。

2. 現時進展：

- 現階段是認可人士(AP)向建築署申請索取本校圖則以作繪畫詳細圖則的藍本。完成繪畫詳細圖則後，我們便會入則向屋宇署申請，工程要等待屋宇署批准才可動工。

我們會繼續盡力跟進這項工程，希望英文室能早日落成。

由於需聘請認可人士(AP)入則，故建設英文室費用比預期增加，直至現在，籌得款項約四十餘萬元，未足以應付建設英文室的需要，故學校會繼續透過每年崇真便服日及小食義賣籌款，請大家踴躍支持這些籌款活動。謹此多謝家長義工們盡力協助小食義賣的各項工作，使義賣能順利進行。

為了慶祝學校建校六十五周年，我們特別出版《崇真六十五周年感恩集》，又於七月五日下午四時至六時四十五分在學校禮堂舉行「六十五周年感恩崇拜暨第六十一屆畢業禮」，這是一個歡喜快樂的日子，我極希望邀請全部家長和學生出席，共同見證這個感恩的時刻。可惜的是本校禮堂座位有限，在無可奈何的情況下，我們決定按以下次序邀請家長及學生：

1. 六年級畢業生及家長
2. 領獎生及家長
3. 表演生及家長
4. 服務生及家長
5. 其他學生及家長

請柬會於六月底至七月初依照上述次序發出，若座位已滿，便停止發出請柬。家長若到時收到請柬，請盡快於翌日回覆，以便學校為大家安排座位及進行下一優次的邀請。若座位已滿，則不會派發下一優次的請柬。因座位有限而未能獲得邀請的家長，請不要失望，因我們於七月七日(日)下午將安排兩場音樂劇給大家觀賞，相信每位有興趣觀賞的家長均有機會獲得入場券的。

在此再次多謝各位家長對學校的支持和愛護。

祝

主恩滿滿，孩子學業品德齊進步！

校長



啟

二零一三年三月二十八日